

## Synchronoss to Host Financial Analyst and Investor Day on June 9, 2016

March 21, 2016

BRIDGEWATER, N.J.--(BUSINESS WIRE)--Mar. 21, 2016-- Synchronoss Technologies, Inc. (NASDAQ:SNCR), the leader in mobile cloud innovation and software-based activation for mobile carriers, enterprises, retailers and OEMs around the world, today announced it will be hosting its annual Financial Analyst and Investor Day on Thursday, June 9th at the Lotte New York Palace in New York City from 8:00 am and is expected to end at 2:00 pm EST. The event will also be webcast on the Synchronoss website. Analysts and investors who would like to register should visit our investor relations page at <a href="mailto:synchronoss.com/investor">synchronoss.com/investor</a>.

About Synchronoss Technologies, Inc.

Synchronoss (NASDAQ:SNCR) is the mobile innovation leader that provides personal cloud solutions and software-based activation for connected devices across the globe. The company's proven and scalable technology solutions allow customers to connect, synchronize and activate connected devices and services that empower enterprises and consumers to live in a connected world. For more information visit us at <a href="https://www.synchronoss.com">www.synchronoss.com</a>.

The Synchronoss logo, Synchronoss and Synchronoss Integrated Life are trademarks of Synchronoss Technologies, Inc. All other trademarks are property of their respective owners.

View source version on businesswire.com: http://www.businesswire.com/news/home/20160321005066/en/

Source: Synchronoss Technologies, Inc.

Synchronoss Technologies **Media:** 

Stacie Hiras, 908-674-0758 Stacie.hiras@synchronoss.com

or

Investor Relations:
Daniel Ives, 908-524-1047
Daniel.ives@synchronoss.com